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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
Με αφορμή τους εορτασμούς για την ημέρα της Γυναίκας η Ομοσπονδία μας θα ήθελε να σταθεί 
στους αγώνες των γυναικών ενάντια στη βία, στις ανισότητες, στην εκμετάλλευση που αποτελούν 
στοιχείο της συλλογικής μνήμης. Η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας είναι εδώ για να μας θυμίζει τις 
διεκδικήσεις των γυναικών για καλύτερες συνθήκες ζωής, για κοινωνική δικαιοσύνη, για ισότιμη 
συμμετοχή στον πολιτικό και κοινωνικό βίο, αξιοπρέπεια, ίσες ευκαιρίες στην εκπαίδευση και στην 
εργασία. 
 
Οι αγώνες των Γυναικών είναι διαχρονικοί και πολύτιμη παρακαταθήκη για μελλοντικούς αγώνες και 
συνεχίζονται μέχρι  και  σήμερα  από τις σύγχρονες γυναίκες που μαχητικά, συνεχίζουν και διεκδικούν 
όσα θεωρούμε εύκολα, δεδομένα και αυτονόητα, σε σχέση με τα δικαιώματα του φύλου τους και τις 
εργασιακές ανισότητες. 
 
Η  ΠΝΟ  εύχεται Χρόνια πολλά σε όλες τις ΓΥΝΑΙΚΕΣ, που παραμένουν όρθιες  και διεκδικούν τη 
ζωή  παλεύοντας  από την αρχή μέχρι το  τέλος. Τους αξίζει κάθε τιμή για τον δικό τους προσωπικό  
και  καθημερινό αγώνα, που  καταγράφεται συνεχώς  από  την  ιστορία  και από  όλους  μας. 
 
Χρόνια Πολλά και στις Δικές μας, Μοναδικές Ηρωίδες! 
 
Στις μανάδες, τις συζύγους, τις συντρόφους, τις κόρες και τις αδελφές των Ελλήνων Ναυτικών μας 
που με καρτερία και μεγάλα αποθέματα ψυχικής δύναμης έχουν επωμισθεί και αποδεχτεί, το σκληρό 
καθήκον της καρτερίας, της υπομονής, της αγωνίας, της μοναξιάς  και κυρίως  τον δύσκολο ρόλο του 
διπλού γονέα. 
 
Χρόνια πολλά και συγχαρητήρια και στις πιο δικές μας γυναίκες, αυτές που για λόγους καριέρας ή 
επιβίωσης, επέλεξαν το διπλό ρόλο της μάνας και της εργαζόμενης στα πλοία.  Είναι δίπλα στους  
άνδρες συναδέλφους τους και παλεύουν με υποδειγματική αξιοπρέπεια, επαγγελματισμό και ζήλο 
για να κατακτήσουν το όνειρό τους και να προσφέρουν τα μέγιστα στους δικούς τους ανθρώπους. 

 
Τα δικαιώματα των Γυναικών στη Ναυτιλία είναι προτεραιότητα για την Ομοσπονδία μας και 
αποτελούν στοιχείο των συλλογικών διεκδικήσεων, γιατί τα δικαιώματα τους και οι διεκδικήσεις τους 
είναι και διεκδικήσεις του συνόλου Ναυτεργατικού Κινήματος. 
 
 

Χρόνια πολλά σε όλες  τις γυναίκες, 
Τους  αξίζει κάθε  τιμή. 

 
Εμμανουήλ Τσικαλάκης 

Γενικός Γραμματέας ΠΝΟ 

 

 


